

Профориентация**Вперед - за знаниями!**

Представители Волгоградского государственного технического университета встретились со школьниками Светлоярского муниципального района Волгоградской области.

Встреча прошла на базе школы №1 Светлого Яра, в которой собралось около 100 школьников 10-11 классов. В своем приветственном слове директор школы Маргарита Рушановна Тригонос отметила, что скоро перед школьниками 11 классов будет стоять задача выбора будущей профессии и образовательного учреждения, где они бы смогли получить качественное образование.

Для учеников 10 классов это хорошая возможность еще раз подумать о профессии и о вузе.

Затем ответственный секретарь приемной комиссии Дмитрий Николаевич Гурулев рассказал ребятам об опорном техническом университете, правилах приема в вуз, а также ответил на многочисленные вопросы.

Директор Красноармейского центра довузовской подготовки Н.Р. Юмагулова отметила, что ребята могут значительно улучшить свои знания по всем предметам, входящим в перечень вступительных испытаний в ВолгГТУ, записавшись на курсы. И уже стало хорошей традицией проводить занятия по математике, физике и химии с ведущими преподавателями нашего университета О.К. Чесноковым, А.В. Аршиновым, С.М. Москвичевым.